

第十二届安阳航空运动文化旅游节特刊

# 安阳和协医院： 倾心服务 撑起群众健康保护伞



爱心帮扶



热情服务

“以至诚为道，以至仁为德。做好每一个细节，用心为每一位患者服务，这是我们医院发展的基石。”9月25日，安阳和协医院院长陈洪建在接受记者采访时说。

近日，记者走进安阳和协医院，面带微笑的导医、一站式的体检服务、体贴入微的便民服务措施，让人感到一股股暖意。不少患者表示，安阳和协医院的就医环境变得更温馨，就医流程更科学，医疗护理质量显著提高，医患关系更融洽。

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
见习记者 刘朋飞 通讯员 田帅/文图

## 节假日变服务日，便民无止境

变节假日为医院便民服务日，让老百姓在节假日期间也能依照正常的程序看病。自安阳和协医院推行“无假日医院”以来，该院始终坚守服务便民、服务利民，坚持一年365天门诊不停诊、检查治疗不停顿、住院出院不影响，得到了社会各界和患者的广泛赞誉。

现在面临国庆、中秋佳节喜重逢，在疫情防控常态化的形势下，为保障“无假日医院”正常运行，该院进一步充实完善了“国庆、中秋无假日医院实施方案”，从人员值守、设备维护、物资供应等方面给予统筹支持动员。临床、医技、医务、公共卫生、护理、器械、机关后勤等多部门通力合作、同步协调，做好了充分准备，确保“无假日医院”各项诊疗工作及时、有效、有序开展。

## “秘书式”全程陪伴服务

安阳和协医院是集特色诊疗、心理、生理保健于一体的专业综合性全科医院。该院坚持“感恩回馈社会”的宗旨，致力于为安阳广大百姓提供高品质服务的医疗服务。

随着生活水平的提高，医疗服务也越来越细化，品质也越来越高，自主权和隐私权对于每一位顾客也越来越重要。安阳和协医院秉承“顾客为本，品质至上”的服务理念，实行VIP“秘书式”全程陪伴服务、首诊负责制、专家互动会诊制等特色服务，真正实现“专病专治、专人专管服务”。

考虑到患者就诊心理层面的不安因素，该院还从“诚信透明”及“隐私安全”两个方面采取了一系列的措施，保证患者踏实就医。在收费标准上，医院严格依法定价，合理收费，充分保证患者就诊消费的知情权与选择权得到彻底的贯彻。

该院以精湛的技术、优质的服务为基础，秉承“以人为本、科技先导、健康至上”的宗旨，倡导精准、特色、首诊负责制、专家互动会诊制等特色服务，实施“一医一患一诊室”、医院根据国际医学界最先进的生理—心理—社会医学模式理论，以病人为中心，以质量为核心，以全新的关爱视角看待百姓朋友，倡导以人为本，精益求精的人性化服务理念，建立“无假日专家门诊制”，做到天天有专家坐诊；开设了“健康绿色通道”，实行全程“一对一”陪诊、陪护服务，他们以解决博学仁爱为最大动力，以精医尚德为医院发展的最高荣誉。

## 以硬件为依托，用环境立形象

建设政府放心人民群众满意的医院，一直是和协人不懈追求的目标。

近年来，医院着力打造一个“硬件设施一流，诊疗环境舒适”的综合医院，该院耗巨资陆续引进大量国内外先进诊疗设备，现已拥有德国西门子宫腔镜、美国索诺声彩超、大型X光机、多功能麻醉机、日本光电心电图机、多参数监护仪、全自动生化诊断仪、数码电子阴道镜、太空舱诊疗系统、GR妇科诊疗仪、微波、体外超短波、CO<sub>2</sub>激光、系统光谱治疗仪等一批精良尖端设备，使医院的医疗设备始终保持在本领域的“高、精、尖”水平，在临床治疗中，充分体现出绝对的技术优势和设备优势。为各科疾病的精确诊断和精准治疗提供了重要的硬件保障。

## 以制度促管理，用文明创先进

规范管理是医院不断向前发展的生命力。近年来，为更好地服务安全等进行分类权重考核，引导全院职工努力于“有职称还要强能力、有能力还要保质量、有质量还要有安阳群众，保障患者健康，将人员职称、技术水平、带习带教、质量数量”成为引导职工成长的指挥棒。医院系统建立了质量控制体系，出台了让全员医疗过程质量有章可循，对医院职工管理彰优有据。一系列措施有效提高了医务人员的职业道德水平，促进医院精神文明建设取得了丰硕成果。

常态化开展评先选优活动，不断发掘工作中敢于创新、积极开拓的勇者，立足岗位、乐于奉献的勤者，心系患者、热情服务的仁者，精益求精、一丝不苟的严者，作为医院先进典型予以宣传和表彰，掀起院内学习风潮，使医院正能量得到弘扬和发挥。

## 投身公益，义不容辞

投身公益事业是爱心企业的共同选择，安阳和协医院同样选择了一条公益之路，把爱和希望送给需要帮助的人们。

一切以病人为中心，在不断提高医疗技术，服务当地百姓的同时，致力于开展公益活动。建院以来坚持走社区、进校园、下农村，以实际行动回馈社会，医院一直践行社会责任，以“以爱心为己任，热心公益事业”，并关注弱势群体，常年开展义诊送健康、助推“脱贫攻坚”等各种慈善公益活动，用实际行动助推大同公益事业发展。本着坚持人道、博爱、奉献的精神，和协人将在公益慈善事业上不遗余力。